L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 35000F050000 TpaBoCHOPHUK 1 14 | 22081F16Y010 ®uKkcaTop Bana pesyKkTopa 2

2 34080F160000 JednekTop BbIbpOCA TpaBbl HA3as, 1 15 | 24211F050000 PemeHb 2762 1

3 13071F16S010 JleBblli KPOHLUTEMH KpenneHua 1 16 | 11051F160000 Koxkyx pemHs 1
PYKOATOK

4 34031F16D010 BTy/KM OCK KpbILKK 2 17 | C5184 Hox ana Tpasbl 1

5 23031TO01DO0O1A WrnoT 2 18 | 3/8-24X38 bonT KpenneHuA HoXxa 1

6 34010F160000 Kpbiwka otceka TpaBocbopHmKa 1 19 | 31061T01Z010 LWar6a $52x7 mm 1
KOMMJIEKT C OCbtO

7 | 13081F165010 | MPaBbiit KPOHWTENH KpenIeHnA 1 20 | 30010T02Y010 | AganTep Hoxa 1
PYKOATOK

8 30051T01000A LnoHka 2 21 | 110717010000 Laliba aganTtepa 1

9 24202T00Y01B LLIKne pemHs 1 22 | 11031F160000 MepegHaa naHenb 1

10 GB/T 77 BUHT KpenneHua wkusa M6x15 1 23 11035F160000 Haknagka naHenun 1

11 | 10010F16S130 Kopnyc (aeka) 1 24 | 34103F160000 KpblwwKa oTceka BblIbpoca Tpasbl 1

12 | 34081F16000A 3arnyLwKa geku 1 25 | 34104F160000 Hanpaensiowan 6okoBoro Bbibpoca 1

Tpasbl
13 | 24103T01D010 Mpy*KnHa puKcaumm pegyKTopa 1 26 AKB* 1

* AKB peanusyetca yepes gunepos Briggs&Stratton




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

c2018r

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHMe K-so | N2 | ApTtukyn HavmeHoBaHue K-Bo
1 35000F050000 TpaBoCOHOPHUK 1 15 24211F050000 PemeHb 2762 1
2 34080F160000 JednekTop BbIbpOCA TpaBbl HA3as4, 1 16 | 11051F16000A KoKyx pemHs (nnacTtmk) 1
3 13071F16S010 JleBbili KPOHLUTENH KpenieHus 1 16-1 | 11050F16Y010 KoKyx pemHs (cTanb) 1
4 34031F16D010 BTy/IKM OCU KPbILWKHK 2 17 C5184 Hox gna Tpasbl 1
5 23031TO1DO1A Wtnot 2 18 3/8-24X38 bonT KpenneHna Hoxa 1
6 34010F160000 KpbiwKa oTceka TpaBocbopHMKa 1 19 310617012010 LWariba $52x7 mm 1
7 13081F16S010 MpaBblit KPOHLUTEMH KpenneHus 1 20 30010T02Y010 ApanTtep Hoxa * 1
8 30051T01000A | WnoHka 2 21 | 30013T02Y010 Lariba aganTepa 22,2x12,5x5 mm 1
9 24202T00Y01B LLIKne pemHs 1 22 11031F160000 MNepeaHaa naHenb 1
10 GB/T 77 BMHT KpenneHusa wknsa M6x15 1 23 11035F160000 Haknagka naHenun 1
11 10010F16S5130 Kopnyc (aeka) 1 24 34103F160000 KpbiwkKa oTceka Bbibpoca Tpasbl 1
12 34081F16000A 3arnyLwKa geku 1 25 34104F160000 HanpasnstoLwas 6okoBoro Bbibpoca 1
13 | 24103T01D010 Mpy*KnHa PpuKcaumm peaykrTopa 1 26 AKB** 1
14 | 22081F16Y010 duKcaTop Bana peaykTopa 2 27 110237010000 ([3arnywka nNpysKuMHbl pUKcaumm 1
peayKTopa

*agsanTep 30010T02Y010 npumeHseTca o s/n 33032000050 u nocne s/n 3303210900101, Ban 22,2 Mmm

agantep 30010T06Y010 npumeHseTcs B guanasoHe s/n 33032000051-3303210900100, san 25mm

** AKB peanusyeTtca yepes gunepos Briggs&Stratton




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

=

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 34100F160000 KpbliLwKa oTceka Bbibpoca Tpasbl 1 5 | 34103F160000 Kpbiwka oTceka Bbibpoca TpaBbl 1

2 34019F16D010 bont M6x16 2 6 34101F16Y010 KpOHLUTEMH KpenaeHnn KpbILWKK 1
3 34102F16D010 Ocb KpenaeHuna KpblLKu 1 7 34105F16D010 Mpy*KnHa 1
4 GB/T 896-86 CronopHas waiba 1




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 34010F160000 KpbiwKa oTceKka TpaBocbopHMKa 1 3 34021F16D010 Ocb KpenaeHuna KpblLKn 1
KOMMNIEKT
2 34011F050000 KpblLwKa oTceka TpaBoCbopHUKA 1 4 34041F05D010 Mpy*KnHa 1




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 14063F160010 [exkopaTnBHasa naHenb 1 9 14060TRA130A Tpoc rasa c pblyarom 1
2 13000F050000 BepxHan pabouan pykosaTKa 1 10 | 140817020000 XomyT KpenaeHua Tpoca 2
3 14010T03S010 Pblyar BbikntoveHMA geuratens 1 11 | 13042T01DO1A dacoHHan waliba 2
4 14030T01S010 Pblyar BktoueHms xoaa 1 12 | GB/T6172.2 laiika M8 2
5 14070F170010 Tpoc BKAOYEHMA X043 1 13 | 13031C090001 Pbiuar ¢pukcaTop pabouen pykoaTku 2
6 14050F160000 Tpoc BbIKAKOYEHMA ABUraTENA 1 14 | 13011F02S010 HukHsa paboyas pyKosTKa 1
7 GB/T 818 Bont M6X30 1 15 150117010000 Kabenb nyckoBOM KHOMKM 1
8 14091T01Y010 KpoHLuTelH KpenneHuna Tpocos 1 16 | 15012F160000 KHonka 3anycka gsuratens 1




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbix YacTen

Mogenb: LM5347EBS

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 22305F180000 Ocb 3aaHUX Konec 1 10 | 24007C04D010 PerynupoBoyHas waiiba 2
2 201017230000 BHyTpeHHUI1 Konnak Koneca 2 11 | 243127010000 LLlectepHa npmMBoaa Koneca 1
3 210537010000 MblIAbHMK NOALWMNHMKA Koneca 2 12 | 243027010000 WrnoT 2
4 RBC-281208-ST MogwunnHuK Koneca 60012 4 13 GB/T 95 MnactHyaTana warba 2
5 GB/T 95 LLlan6a 8x16x1,6 mm 2 14 | 24000F16MS00 Penyktop npusoga konec 1
6 GB/T 6172.2 lalika M8 2 15 | 22220F18Y010 Pbluar perynmpoBKu BbICOTbI 1
7 200227230000 Hapy»Hbli1 Ko/inak Koneca 2 16 | 222317010000 Pyuka pbluara 1
8 20021T20C010 3arnyLwKa Koanaka 2 17 | 243117010000 LLlectepHs npuBoaa Koneca 1
9 24321C04Z010 CTonopHas waliba 2 18 | 200507230000 3agHee Koieco KOMNAEKT 2




L aampPron

Power & force

NNnoCcTpnpoBaHHbIMA KaTanor 3anacHbix YacTen

Moaens:

LM5347EBS

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 23021D07D010 MpyuHa TArmn 1 8 GB/T 95 Lanba 8x16x1,6 2
2 23010F18sS010 Tara pblyara perysiMpoBKu 1 9 GB/T 6172.2 [aika M8 2
BbICOTbI KON1EeC

3 23031TO1DO1A WnanHt 2 10 | 200217210000 Konnak nepegHero Koneca 2
4 21010F160000 Ocb nepegHuX Konec 1 11 | 20021T20C010 3araywKka Konnaka 2
5 210537010000 MbINbHUK 2 12 | CH86825AW Bknagbiw KpenneHma ocn 2
6 GB/T 95 Lanba 13x25x1 2 13 | CH83964BW KpOHLWWTENH KpenneHus ocu 2
7 200507200000 MNepenHee KONECO KOMNNEKT 2 14

MﬂﬂK)CTpMpOBaHHbIVI KaTasior 3anacHblx Yactel ABuratena CMoTpuTe Ha OCbI/IU,VIaﬂbHOM caliTe KOMNaHun

Briggs&Stratton www.briggsandstratton.com






